

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **OGŁOSZENIE nr 2021/BZP 00092522/01; data zamieszczenia: 24.06.2021 r. (ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2021/BZP 00109254/01** w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy pzp na „**Rewitalizacja XIX – wiecznego zabytkowego parku w Wierzbinku**”

Wyjaśnienie nr 1 SWZ

Wójt Gminy Wierzbinek, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych /Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm./, wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Rewitalizację XIX – wiecznego zabytkowego parku w Wierzbinku**”

Pytanie: na jakich słupkach należy wykonać ogrodzenie? o średnicy fi 50 mm, czy fi 80 mm

Odpowiedź:
na słupkach o średnicy fi 50 mm

Pytanie : jakie wymiary powinien posiadać betonowany cokół pomiędzy słupkami oraz jaka powinna być wysokość betonowania poniżej poziomu zero?

Odpowiedź:
cokół pomiędzy słupkami należy wykonać na głębokość w wykopie 0,4 m i wysokość betonowania ponad poziom zero 0,2 m, co łącznie da 0,6 m; szerokość cokołu 0,2 m. W związku z tym ilość betonu ulegnie zmianie z 113,22 m³ na 75,48 m³

Wójt Gminy Wierzbinek

/-/ dr Paweł Szczepankiewicz